

**Hernád Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. szeptember 17-én megtartott soron kívüli ülésén

Készült: 2 példányban

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 17-én megtartott soron kívüli ülésén

**Ülés helye:** Községháza Hernád Köztársaság út 47.

**Jelen vannak:**

Zsírosné Pallaga Mária polgármester  
Szlukáné Fajt Mária alpolgármester  
Bese Sándor  
dr. Kollár László  
Liga Mihály  
Miklósi László  
Strupka Józsefné képviselő-testületi tagok  
Árva Szilvia jegyző

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester:**

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Javaslom a napirendi pontok meghívó szerinti elfogadását.

A képviselők a polgármester javaslata alapján egyhangú szavazással a napirendi pontot az alábbiak szerint elfogadták.

**Napirendi pontok:**

1. A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet-tervezet megvitatása
2. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet-tervezet megvitatása, közszolgáltatási szerződés megkötése
3. Az „OKÖT hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt –üzemeltetési koncepció megtárgyalása
4. Egyebek

**1.napirendi pont** A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet-tervezet megvitatása

(Előterjesztés, rendelet-tervezet jegyzőkönyv mellé csatolva)

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A Möt. a helyi önkormányzat feladataként jelöli meg, hogy a településen lévő közterületeket, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézményeket elnevezze. A közterületek elnevezésének, átnevezésének, valamint a házszám-megállapításnak a szabályait a Möt. nem részletezi, az erre vonatkozó szabályozás megalkotására felhatalmazást ad a települési önkormányzatnak.

Hernád Nagyközségben jelenleg nincs hatályban olyan rendelet, mely a közterületek elnevezését, átnevezését, valamint a házszámozás rendjét szabályozná.

A közterület, illetve közintézmény nevekkel kapcsolatban az Mötv. 13. § (2) bekezdése korlátozást tartalmaz, mely szerint a 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy

b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

A Mötv. 13. § (3) bekezdése szerint, ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.

Hernád településen lévő közterületek elnevezésének - Mötv. 13. § (2) bekezdése alapján történő - megváltoztatása nem szükséges, tekintettel arra, hogy egyik közterület sem viseli olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy tartalmaz olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

A Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya 2014. augusztus 25-én törvényességi felhívással élt, melyben felhívta a képviselő-testületet, hogy 30 napon belül rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait.

A fentiek alapján a Képviselő-testület elé terjesztem a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet-tervezetet és kérem annak elfogadását.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal megalkotta a **7/2014. (IX.23.) önkormányzati rendeletét a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól.**

**2.napirendi pont.** A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet-tervezet megvitatása, közszolgáltatási szerződés megkötése

(Előterjesztés, rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva)

### **Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. § (2) bekezdés d) pontja szerint a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

Az elmúlt időszakban tárgyalásokat folytattam a DAKÖV Kft. igazgatójával, a szolgáltatási ár csökkentése érdekében. Sajnos a DAKÖV Kft. az ajánlatát visszavonta már a szolgáltatás elvégzését sem vállalja. Javasolt egy dabasi vállalkozót, akitől megkaptuk az árajánlatot. A vállalkozó rendelkezik a szolgáltatás elvégzéséhez szükséges szakmai végzettséggel, szennyvízszippantásra alkalmas, engedéllyel rendelkező járművel, és a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan nyilvántartásba vette. A szennyvizet a DAKÖV befogadja, ártalmatlanítása a dabasi telephelyen történne.

A képviselő-testületnek jogszabályi kötelezettsége a rendelet megalkotása, az önkormányzat köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény IX/A. fejezete, mely a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásra vonatkozó előírásokat szabályozza. Fenti törvény 44/C. § (2) bekezdése határozza meg, hogy a települési önkormányzat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendeletének mit kell tartalmaznia

Tekintettel az új jogszabályi előírásokra javaslom a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelt megalkotását.

A rendelet-megalkotásával egyidejűleg javaslom, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó szolgáltatás elvégzésére a Bató Ferenc (2370 Dabas Ady köz 7/a.) egyéni vállalkozóval 2014. október 1-től 2015. december 31-ig közszolgáltatási szerződést kössön az önkormányzat.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal megalkotta a **8/2014. (IX.23.) önkormányzati rendeletét a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házsám-megállapítás szabályairól.**

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**69/2014.(IX. 17.) képviselő-testületi határozat**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1) bekezdése alapján Bató Ferenc György (2370 Dabas Ady köz 7/a.) egyéni vállalkozóval közszolgáltatási szerződést köt 2014. október 1. napjától 2015. december 31. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: polgármester

**3.napirendi pont:** Az „OKÖT hulladékgyűjtési rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt –üzemeltetési koncepció megtárgyalása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva)

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 2013. júniusában KEOP-1.1.1/C pályázati kódszámmal új pályázati felhívást jelentetett meg a hulladékgyűjtési eszközfejlesztési céllal önkormányzatok és társulások részére.

A kiemelkedően magas – legfeljebb 95%-os - támogatási intenzitás mellett az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás pályázat benyújtása mellett döntött. A pályázati dokumentációt és a pályázatban szereplő eszközök beszerzésére vonatkozó közbeszerzési dokumentációt ajánlatkérési eljárásokat követően kiválasztott mérnöki iroda és hivatalos közbeszerzési tanácsadó állította össze, a pályázat elkészítéséhez szükséges adatokat az NHSZ Dabas Kft. és az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft. (REMONDIS Dabas Kft. és a REMONDIS OKÖT Kft.) biztosította. A pályázat benyújtásra került 2013. július végén, a hiánypótlási és szakmai tisztázó kérdéseket követően a Társulás pályázatát támogatásra érdemesnek minősítették 95%-os támogatási intenzitás mellett a K-2014-KEOP-1.1.1/C/13.-0213756/173 iktatószámú támogató levélben, azonban a támogatási szerződés megkötésére forráshiány miatt egyelőre nem kerülhetett sor, a pályázat tartaléklistán szerepel.

A Ht. előírja, hogy települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján kell biztosítani. A települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására a közszolgáltatóval írásbeli szerződést köt. A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására csak egy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet. A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak az OHÜ által minősített, valamint hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezettel köthet.

A Ht. 2013 júniusában módosításra kerülő átmeneti rendelkezései értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést minden települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ kiállított minősítő okirattal rendelkező gazdálkodó szervezettel legkésőbb 2013. december 31.-ig meg kell kötnie

2014. január 1. napjától hulladékgazdálkodási közszolgáltató csak nonprofit formában látható el. A hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok ellátását a KEOP-1.1.1/C projekt keretén belül beszerzésre kerülő eszközök vonatkozásában az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft., a Társulás többségi tulajdonában álló hulladékkezelési közszolgáltató Kft. fogja ellátni. A közszolgáltató a Ht. és Mt. előírásainak megfelelően.

Javasolom, a képviselő-testületnek, hogy a mellékelt határozati javaslat alapján igazoljuk, hogy a Megvalósíthatósági Tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, az üzemeltetési koncepciót ismerjük és elfogadjuk.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazással az alábbi határozatot hozta:

**70/2014. (IX.17.) képviselő-testületi határozat**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A KEOP-1.1.1/C/13/2013-0028 számú, „Az OKÖT hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt – üzemeltetési koncepció elfogadása című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Az Önkormányzat a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0028 pályázatot megvalósítását támogatja. A KEOP-1.1.1/C/13 pályázati konstrukció részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány sablon kötelező mellékletek 9. Mellékletek 24. pont alapján ezúton igazolja, hogy a Társulás által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik és elfogadják.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

**4.napirendi pont: Egyebek**

A) Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való

részvételt. Az ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezetként három forrás szolgál, a települési önkormányzat által nyújtott támogatás, megyei önkormányzat által nyújtott támogatás és az intézményi támogatás. Javaslom, hogy ebben az évben is csatlakozzunk a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazással az alábbi határozatot hozta:

**71/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozásról valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: polgármester

**B) Hernád névhasználatának engedélyezése**

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

„A Hernádi Szülők a Gyermekekért Egyesület” kéri a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá Hernád nevének használatához egyesületük nevében.

Javaslom, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően engedélyezzük Hernád nevének használatát.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**72 /2014.(IX. 17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött hozzájárulását adja, hogy „A Hernádi Szülők a Gyermekekért Egyesület” elnevezésében a Hernád településnevet használja

Határidő: szeptember 20.

Felelős: jegyző

**C) Nyári gyermekétkeztetés**

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Önkormányzatunk ebben az évben is csatlakozott a szociális nyári gyermekétkeztetési programhoz. 736.560-Ft-ot kaptunk támogatásként, ebből 6.160-Ft-ot nem használtunk fel. A támogatás elszámolása most van folyamatban, a képviselő-testületnek döntenie kell a fel nem használt összeg visszafizetéséről. Javaslom, hogy a 6.160-Ft fel nem használt összeget a jogszabályoknak megfelelően fizessük vissza.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**73/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

Hernád Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014.évi szociális nyári gyermekétkeztetés címén kapott 736.560-Ft támogatás fel nem használt 6.160-Ft összegéről lemond és jóváhagyja az annak visszafizetésére, valamint a költségvetési támogatás módosítására irányuló kérelem benyújtására tett intézkedéseket.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatot a Magyar Államkincstár területi igazgatósága részére küldje meg.

Határidő: szeptember 24.

Felelős: polgármester

#### D) DAKÖV KFT. gördülő fejlesztési terve

##### **Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 11.§-a alapján a víziközmű- szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében, a fenntartható fejlődés szempontjára tekintettel víziközmű szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves idő távra gördülő fejlesztés tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll. Településünkön a DAKÖV Kft. biztosítja az ivóvíz víziközmű rendszerek, szennyvízelvezető és szennyvíztisztító rendszerek működtetését.

Javaslom, hogy bízzuk meg a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft-t, hogy a víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által előírt tartalommal készítse el és jóváhagyásra nyújtsa be.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

##### **74/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§-a alapján felhatalmazza a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft-t, hogy Hernád közműves szennyvízelvezető rendszer és közműves ivóvízellátó rendszer gördülő fejlesztési tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által előírt tartalommal készítse el és jóváhagyásra nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

#### E) Óvodai dolgozók kirándulása

##### **Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Az óvodai dolgozók két napos kirándulást szerveznek Sárospatak és környékére. Minden évben támogatjuk az kirándulásokat. Ebben az évben is javaslom, hogy 300.000-Ft-ot biztosítsunk részükre, amely az autóbusz, szállás és reggeli költségét tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

##### **75/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Hernádi Pitypang Óvoda dolgozói részére kirándulásukhoz 300.000-Ft-ot biztosít, az általános költségvetési tartalék terhére.

Határidő: október 30.

Felelős: polgármester

#### F) Reménysugár Fogyatékos Napközi Otthon kérelme

##### **Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

A Reménysugár Fogyatékos Napközi Otthon azzal a kéressel fordult a képviselő-testülethez, hogy támogassuk tető felújításukat. A beruházás költsége 1.500.000-Ft, melyet településenként osztottak meg. Hernádra eső rész 96.774-Ft. Javaslom, hogy 100.000-Ft-tal támogassuk az otthon tető felújítását.

A képviselő-testület jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**76/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Reménysugár Fogyatékos Napközi Otthon (2370 Dabas Kossuth László utca 1.) részére, tető felújítás céljára 100.000-Ft támogatást biztosít az általános költségvetési tartalék terhére.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatás átutalásáról a 11742032-16936304 számú számlára gondoskodjon.

Határidő: október 6.

Felelős: polgármester

Bese Sándor képviselő távozik az testületi ülésről.

E) Hozzájárulás tandíjfizetéshez

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Az általános iskola igazgató asszonya azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy két pedagógus –Duha Szidónia és Svébisné Komjáti Rozália- tandíjának kifizetéséhez járjunk hozzá. Mindkét pedagógus kiemelkedő szakmai munkát végez az iskolában. Innovatív munkájuk hozzá segítette az iskolát a referencia intézményi cím eléréséhez. Mindketten a közoktatási vezető szakvizsgáért tanulnak. Az igazgató asszony 100.000-100.000-Ft tandíjtámogatást kér. A pedagógusok saját része 30-30.000-Ft. Véleményem szerint magas színvonalon művelik munkájukat, javasolom, hogy a kért összeget támogatásként fizessük ki a pedagógusok részére.

**Sturpka Józsefné képviselő**

Nem a mi dolgozóink.

**Sz Lukáné Fajt Mária alpolgármester**

Ez kötelező vagy saját maguk kezdték meg? Nem indul el egy lavina ez miatt?

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Bizonyos szolgálati idő után ezt el lehet végezni. Én teljes mértékben támogatom, annyi valóban igaz, hogy nem a mi dolgozóink.

**Liga Mihály képviselő**

Akkor adjuk oda a pénzt amikor megvan a szakvizsgája. Legalábbis a felét.

**dr. Kollár László képviselő**

Nem nekünk kellene fizetni ezt, hanem a KLIK-nek. Ennél komolyabb gazdasági gondok vannak. Nem látom, hogy ésszerűen dolgozna itt a KLIK és ennek a tanárok isszák meg a levét. Az orvosi rendelőben nincs megcsinálva a csatorna, a kis terasz de az óvónőket meg a pedagógusokat támogatjuk. Hogyan állunk gazdaságilag.

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

42 millió forint iparüzési adó folyt be. Nem szabad elbízni magunkat, de ez nem rossz.

**Sz Lukáné Fajt Mária alpolgármester**

Ne a teljes összeget, a felét fizessük ki.



**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Aki egyetért azzal ért egyet, hogy a kérelemben szereplő 100-100.000-Ft támogatást fizessük ki, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja, 1 igen 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**77/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem támogatja 100-100.000-Ft-tal Duhaj Szidónia és Svébisné Komjáti Rozália közoktatás vezetői tanulmányait.

Határidő: azonnal

Felelős: ---

**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Aki az alpolgármester asszony javaslatával ért egyet, mely szerint 65-65.000-Ft-tal támogassuk a pedagógusok tanulmányait, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja, 5 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**78/2014.(IX.17.) képviselő-testületi határozat**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy 65-65.000-Ft támogatást nyújt Duhaj Szidónia és Svébisné Komjáti Rozália közoktatás vezetői szakvizsgájának megszerzéséhez.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a támogatás kifizetéséről számla ellenében gondoskodjon.

Határidő: október 30.

Felelős: polgármester

F) Tájékoztatás


**Zsírosné Pallaga Mária polgármester**

Tájékoztatlak benneteket, hogy a Magyar Közútkezelő a Váradi úton javításokat végez. Az elmúlt hónapok esőzései azt mutatják, hogy az útpadka miatt nem tud elfolyni a víz, a Közútkezelő szükségesek tartja a munkálatok elvégzését. Kérlek, benneteket, hogy a Váradi út mellett élő embereket tájékoztassátok. Hernád-Info televízióban is közzé teszünk egy közleményt.


A MÁV nosztalgia vonat szeptember 28-án 13 óra körül érkezik Hernádra. A MÁV ragaszkodik a menetrendhez, így nálunk csak 5 percet tölt. Jegyek 4.000-Ft-os áron kaphatóak.

Nyertünk a Kárikittyom fesztiválon, így jövőre nekünk kell megrendeznünk.

Mivel más napirend, hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést berekesztem.

  
Zsírosné Pallaga Mária  
polgármester



  
Arva Szilvia  
jegyző



**HERNÁD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
POLGÁRMESTERE**

2376 *Hernád Köztársaság út 47.*  
tel/fax: 29/374-122; 374-058; 374-073  
Email: [polgarmester@hernad.hu](mailto:polgarmester@hernad.hu)

**MEGHÍVÓ**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete

**2014. szeptember 17-én (szerda) 16 órakor**

rendkívüli ülést tart, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Községháza

**Napirendi pontok:**

1. A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet-tervezet megvitatása
2. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet-tervezet megvitatása, közszolgáltatási szerződés megkötése
3. Az „OKÖT hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt –üzemeltetési koncepció megtárgyalása
4. Egyebek

Megjelenésére feltétlenül számítok.

Hernád, 2014. szeptember 12.



*Zsirosné Pallaga Mária*  
Zsirosné Pallaga Mária  
polgármester

## J E L E N L É T I   Í V

Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. szeptember 17-én megtartott soron kívüli üléséről

Zsírosné Pallaga Mária polgármester

*Zsírosné Pallaga Mária*

Sz Lukáné Fajt Mária alpolgármester

*Sz Lukáné Fajt Mária*

Bese Sándor

*Bese Sándor*

dr. Kollár László

*dr. Kollár László*

Liga Mihály

*Liga Mihály*

Miklósi László

*Miklósi László*

Strupka Józsefné képviselő-testületi tagok

*Strupka Józsefné*

Árva Szilvia jegyző

*Árva Szilvia*

**Hernád Nagyközség Önkormányzatának  
Polgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

*a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet megalkotására*

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 143. § (3) bekezdése szerint felhatalmazást kap a települési, a fővárosban a fővárosi önkormányzat, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. Az 51.§ (5) bekezdés szerint a közterület elnevezésének rendjét a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg.

A Möt.v. a helyi önkormányzat feladataként jelöli meg, hogy a településen lévő közterületeket, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézményeket elnevezzék. A közterületek elnevezésének, átnevezésének, valamint a házszám-megállapításnak a szabályait a Möt.v. nem részletezi, az erre vonatkozó szabályozás megalkotására felhatalmazást ad a települési önkormányzatnak.

Hernád Nagyközségben jelenleg nincs hatályban olyan rendelet, mely a közterületek elnevezését, átnevezését, valamint a házszámozás rendjét szabályozná.

A közterület, illetve közintézmény nevekkkel kapcsolatban az Möt.v. 13. § (2) bekezdése korlátozást tartalmaz, mely szerint a 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

- a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy
- b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.


A Möt.v. 13. § (3) bekezdése szerint, ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudomány Akadémia állásfoglalását.

Hernád településen lévő közterületek elnevezésének - Möt.v. 13. § (2) bekezdése alapján történő - megváltoztatása nem szükséges, tekintettel arra, hogy egyik közterület sem viseli olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy tartalmaz olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

A Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya 2014. augusztus 25-én törvényességi felhívással élt, melyben felhívta a képviselő-testületet, hogy 30 napon belül rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait.

A fentiek alapján a Képviselő-testület elé terjesztem a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet tervezetét és kérem annak elfogadását.

Hernád, 2014. szeptember 12.

  
*Zsifóné Pálfi Mária*  
polgármester

„TERVEZET”

**Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2014.(.....) önkormányzati rendelete  
a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

## **I. FEJEZET**

### **1. A rendelet célja, hatálya**

1.§ (1) A rendelet célja, hogy egységesen szabályozza Hernád nagyközség közigazgatási területén az utca, az út, a tér, a köz, stb. jellegű közterület (továbbiakban: közterület), valamint a nagyközség tulajdonában álló közintézmények elnevezését, továbbá az utcanév- és házszám-tábla elhelyezésének rendjét.

(2) A rendelet hatálya kiterjed Hernád nagyközség bel- és külterületén lévő, illetve a későbbiekben keletkező utca, elnevezésére, lakóháznak (építési teleknek) és egyéb épületnek házszám-táblával, utcának utca névtáblával való jelölésére.

### **2. Értelmező rendelkezések**

2.§ E rendelet alkalmazásában

- a) házszám: a belterületi ingatlanoknak (épületeknek és a beépítetlen telkeknek) a velük érintkező közterület (ek) re, utcára megállapított sorszáma, mely az ingatlan térbeli beazonosítását szolgálja.
- b) közterület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2. § 13. pontjában meghatározott terület.
- c) közterületnév: a bel- és külterületi közutak és terek rendszerint út, utca, tér, park, stb. utótagot tartalmazó neve, mely a földrajzi azonosítást és a tájékozódást szolgálja.
- d) utcanévtábla: a közterületnek fizikai megjelenítésére szolgál.

## **II. FEJEZET**

### **3. A közterület-elnevezés általános szabályai**

3.§ (1) Minden közterületet el kell nevezni.

(2) Minden házszámnak valamely közterülethez kell tartoznia.

(3) Ha a közterületet természetes személyről nevezik el, a teljes családi név mellett az utónév is az elnevezés részét képezi.

(4) Közterület neveként szám nem használható.

(5) A közigazgatási területen belül egy közterület elnevezés csak egyszer szerepelhet.

### **4. Hatásköri és eljárási szabályok**

4.§ (1) A közterületet, – eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában – a képviselő-testület nevezi el.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott ügyekben a képviselő-testületi döntésre a polgármester tesz javaslatot.

(3) Új közterület elnevezésére beépítésének megkezdése előtt, területének közterületként való bejegyzésével egyidejűleg kell javaslatot tenni.

**5.§ (1)** A közterület elnevezését, az elnevezés megváltoztatását, az utcában lakók több mint fele továbbá bármely, Hernád nagyközségben bejegyzett társadalmi szervezet kezdeményezheti az önkormányzatnál.

(2) A közterület nevének megállapításakor figyelemmel kell lenni annak a településen belüli elhelyezkedésére, a hagyományokra.

(3) A közterület nevét megváltoztatni csak különösen indokolt esetben lehet.

(4) Közterület elnevezésének megállapításáról és megváltoztatásáról a lakosságot és az érdekelt szerveket a jegyző haladéktalanul értesíti, valamint intézkedik a személy- és lakcímnnyilvántartáson történő átvezetéséről.

### **III. FEJEZET**

#### **5. Utcanévtábla szövege és elhelyezése**

**6.§ (1)** Az utcanév-táblát az utca mindkét oldalán, az utca elején és végén, valamint az utca útkeresztesződéseinél, minden sarokingatlanon el kell helyezni.

(2) Az utcanév-táblának az utca nevét kell tartalmaznia.

**7.§** Terek, külterületi lakott helyek, az általánostól eltérő beépítettségű közterület utcanév-táblájának szövege, elhelyezése az előbbiektől eltérhet, illetve szükségszerűen több utcanévtábla is elhelyezhető.

**8.§** Az ingatlan tulajdonosa (kezelője) az utcanévtábla elhelyezését túrni köteles.

**9.§** Az utcanévtábla elkészítésének költsége az önkormányzatot terheli. Elkészítéséről, elhelyezéséről, karbantartásáról és pótlásáról a Hernádi Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

### **IV. FEJEZET**

#### **6. Az ingatlanok számozása**

**10.§ (1)** A lakóházak, az egyéb épületek és az építési telkek házzszámmal való ellátása a Hernádi Polgármesteri Hivatal feladata, a házzszámozás nyilvántartása a népesség-nyilvántartásé.

(2) A házzszámozást új utca esetén annak keletkezésével, illetőleg a telekalakítás elrendelésével (engedélyezésével) egyidejűleg kell elvégezni.

#### **7. Házzszámtábla kihelyezésének szabályai**

**11.§ (1)** Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlant házzszámtáblával ellátni.

(2) A házzszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, szükség szerinti cseréjéről, megrongálódása esetén pótlásáról és karbantartásáról az ingatlan tulajdonosa saját költségén köteles gondoskodni.

(3) A házzszámtáblát épületen, kerítésen, ezek hiányában külön tartószerkezeten, közterületről jól látható módon kell elhelyezni.

(4) Saroktelek esetén a házzszámtáblát azon az oldalon kell elhelyezni, amely közterületre az ingatlant számozták, függetlenül attól, hogy hol van az ingatlan főbejárata.

#### **8. Házzszámváltozás**

**12.§ (1)** A házzszámok megváltoztatása hivatalból vagy kérelemre történhet. Kérelmet az nyújthat be, akinek a házzszám megváltoztatásához jogos érdeke fűződik.

(2) Az ingatlan házzszámának megváltoztatása különösen akkor indokolt, ha

a) az ingatlan-nyilvántartásban nem szerepel az ingatlan házzszáma, csak a helyrajzi száma, a közterületen több ingatlan azonos házzszámmal szerepel az ingatlan-nyilvántartásban,

b) az ingatlan házzszáma téves,

c) az ingatlan megosztására vagy egyesítésére kerül sor.

(3) Ha a közterületen több ingatlan azonos házszámmal rendelkezik, vagy az ingatlanok számozása hibás, illetve új házszám kerül megállapításra, akkor a közterületet érintő ingatlanokat a legkisebb érdeksérellemmel járó módon kell átszámolni.

## V. FEJEZET

### 9. Egyéb rendelkezések

13.§ (1)Közterületi névtáblát Hernád Nagyközség Jegyzőjének hozzájárulása nélkül eltávolítani, a tájékoztató jellegét megszüntetni tilos.

(2) Tilos a közterületi névtáblát megromgálni, eltakarni.

(3) A házszámok megállapítására, megváltoztatására vonatkozó eljárásban a közigazgatási eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(4) Azon ingatlantulajdonosok, akiknek ingatlanán e rendelet hatálybalépésekor a házszám tábla hiányzik vagy nem látható, kötelesek azt e rendelet hatálybalépésétől számított 90 napon belül elhelyezni.

## VI. FEJEZET

### 10. Záró rendelkezések

14.§ (1) Ez a rendelet 2014. október 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet a hatálybalépést megelőző szabályok alapján megállapított közterület elnevezések és házszámok érvényességét nem érinti.

Hernád, 2014. szeptember 17.

Zsírosné Pallaga Mária  
polgármester

Árva Szilvia  
jegyző

Záradék:

A rendelet 2014. .... napján kihirdetésre került.

Hernád, 2014. ....

Árva Szilvia

**Hernád Nagyközség Önkormányzatának  
Polgármesterétől**

**ELŐTERJESZTÉS  
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére  
vonatkozó közszolgáltatásról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. § (2) bekezdés d) pontja szerint a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

A képviselő-testület január 29-ei testületi ülésen úgy döntött, hogy a közszolgáltatás ellátására pályázatot ír ki. Feladatomból volt, hogy Hernád 25 km-es körzetében működő e tevékenységet végző három szolgáltató számára küldjem meg a pályázati kiírást. Két ilyen szolgáltatót találtunk, részükre a pályázati kiírást megküldtük.

A benyújtási határidőig a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi KFT. küldte meg pályázatát. A DAKÖV Kft. pályázati kiírásban szereplő valamennyi dokumentumot, igazolást, engedélyt csatolt.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása a Táborfalvai szennyvíztisztító telepen történne. A közszolgáltatás igénybevételéért fizetendő díj 2500Ft/m<sup>3</sup> + ÁFA, mely tartalmazza a szállítási és ártalmatlanítási díjat is.

Áprilisban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a magas szolgáltatás ár miatt nem alkotja meg a rendeletet, a közszolgáltatóval nem köt szerződést.

Az elmúlt időszakban tárgyalásokat folytattam a DAKÖV Kft. igazgatójával, a szolgáltatási ár csökkentése érdekében. Sajnos a DAKÖV Kft. az ajánlatát visszavonta már a szolgáltatás elvégzését sem vállalja. Javasolt egy dabasi vállalkozót, akitől megkaptuk az árajánlatot. A vállalkozó rendelkezik a szolgáltatás elvégzéséhez szükséges szakmai végzettséggel, szennyvízszippantásra alkalmas, engedéllyel rendelkező járművel, és a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan nyilvántartásba vette. A szennyvizet a DAKÖV befogadja, ártalmatlanítása a dabasi telephelyen történne.



Folyamatosan figyelemmel kísérem a pályázati lehetőségeket annak érdekében, hogy azokban az utcákban is ki tudjuk építeni a szennyvízhálózatot, ahol ez nem történt meg, illetve ahová átemelő szivattyúk elhelyezése szükséges. Jelenleg nincs pályázati lehetőség, amint kiírásra kerül, jelzem a képviselő-testület felé.

A képviselő-testületnek jogszabályi kötelezettsége a rendelet megalkotása, az önkormányzat köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény IX/A. fejezete, mely a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásra vonatkozó előírásokat szabályozza. Fenti törvény 44/C. § (2) bekezdése határozza meg, hogy a települési önkormányzat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendeletének mit kell tartalmaznia

Tekintettel az új jogszabályi előírásokra javaslom a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelt megalkotását. (rendelet-tervezet előterjesztés mellé csatolva)

A rendelet-megalkotásával egyidejűleg javaslom, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó szolgáltatás elvégzésére a Bató Ferenc (2370 Dabas Ady köz 7/a.) egyéni vállalkozóval 2014. október 1-től 2015. december 31-ig közszolgáltatási szerződést kössön az önkormányzat.

Hernád, 2014. szeptember 10.

  
Zsírosné Pallaga Mária  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**Hernád Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének...../2014. (.....)**

**képviselő-testületi határozata**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1) bekezdése alapján Bató Ferenc György (2370 Dabas Ady köz 7/a.) egyéni vállalkozóval közszolgáltatási szerződést köt 2014. október 1. napjától 2015. december 31. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: polgármester

**Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
..../2014.(.....) önkormányzati rendelete  
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó  
közszolgáltatásról**

Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el:

**A rendelet célja**

1.§ (1) A rendelet célja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésével, elszállításával, ártalommentes elhelyezésével, kezelésével kapcsolatos helyi szabályok megteremtése révén a település lakossága egészségének védelme, a település természeti és épített környezetének megóvása.

(2) A rendelet céljának elérése érdekében valamennyi ingatlan tulajdonosa, használója köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szakszerű, a környezetet nem veszélyeztető elhelyezéséről, a közegészségügyi és környezetvédelmi szempontok figyelembevételével.

**A rendelet hatálya**

2.§ (1) A rendelet tárgyi hatálya a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben (továbbiakban: Tv.) meghatározott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésével, szállításával és ártalommentes elhelyezésével összefüggő közszolgáltatás teljes körére terjed ki.

(2) A rendelet területi hatálya Hernád Nagyközség közigazgatási területére terjed ki.

(3) A rendelet személyi hatálya kiterjed

a) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére irányuló közszolgáltatást ellátó szolgáltatóra,

b) Hernád közigazgatási területén a közüzemi csatornahálózattal ellátott, de arra rá nem kötött ingatlan, továbbá a közüzemi csatornahálózattal el nem látott területen lévő ingatlan tulajdonosára, vagyongekezelőjére, az ingatlant egyéb jogcímen használóra (továbbiakban: ingatlantulajdonos) akinél a háztartási szennyvíz keletkezik.

**A közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése**

3.§ (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését, szállítását és ártalommentes elhelyezését az önkormányzat helyi közszolgáltatás útján látja el.

(2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével, szállításával és ártalmatlanító helyre történő elhelyezésével kapcsolatos közszolgáltatás teljes körét a Bató Ferenc György (székhelye: 2370 Dabas Ady köz 7/a., továbbiakban: Közszolgáltató) jogosult és köteles ellátni Hernád nagyközség közigazgatási területén valamennyi ingatlantulajdonos tekintetében a közszolgáltatási szerződés szerinti időtartamig.

(3) A Közszolgáltató által szállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ürítési helye DAKÖV KFT dabasi szennyvíztisztító telepe.

## **A közszolgáltatás ellátásának rendje és módja**

**4.§ (1)** Valamennyi ingatlan tulajdonosa, használója köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szakszerű gyűjtéséről.

(2) Az ingatlan tulajdonosa, használója az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezéséről, az e rendeletben meghatározott módon, a közszolgáltatás igénybevétele útján köteles gondoskodni.

(3) A közszolgáltató csak olyan személy, vállalkozó vagy szervezet lehet, aki ellen hulladékkezelési tevékenységével összefüggésben – törvényben, kormányrendeletben, illetve önkormányzati rendeletben meghatározott- szabálysértés elkövetése miatt jogerősen büntetés kiszabása vagy intézkedés alkalmazása nem történt. A közszolgáltató alvállalkozója is csak olyan személy, vállalkozó vagy szervezet lehet, aki ellen hulladékkezelési tevékenységével összefüggésben - törvényben, kormányrendeletben, illetve önkormányzati rendeletben meghatározott – szabálysértés elkövetése miatt jogerősen büntetés kiszabása vagy intézkedés alkalmazása nem történt.

## **A közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei**

**5.§ (1)** A közszolgáltatóval a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező közszolgáltatásra az önkormányzat köt szerződést, legfeljebb 5 évre.

(2) A közszolgáltatást igénybevevő ingatlantulajdonos és a közszolgáltató között a Polgári Törvénykönyv szerinti szerződéses jogviszony jön létre.

(3) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére irányuló közszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben meg kell határozni:

- a) a szerződő felek megnevezését és azonosító adatait,
- b) a szerződés tárgyát,
- c) a közszolgáltatási szerződés időtartamát,
- d) a teljesítés helyét,
- e) a feladat ellátására vonatkozó szabályokat,
- f) a felek jogait és kötelezettségeit,
- g) a közszolgáltatási díj megállapításának módját,
- h) a szerződés módosításának, felmondásának módját.

## **A közszolgáltató jogai és kötelezettségei**

**6.§ (1)** A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítása kizárólag erre a célra készített zárt rendszerű, olyan járművel és úgy végezhető, hogy az teljes mértékben megfeleljen a mindenkor érvényes jogszabályoknak. A gyűjtést, szállítást végző járművön fel kell tüntetni az üzemeltető nevét, címét.

(2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítását úgy kell végezni, hogy az szennyezést, elcsorgást ne okozzon. Elcsorgás esetén a szennyezést megszüntetni, az elcsorgott szennyvizet összegyűjteni, a szennyezett terület fertőtlenítését elvégezni vagy elvégeztetni, a kárelhárítást, a környezet eredeti állapotát helyreállítani a szennyezést okozó vállalkozó kötelessége, melynek haladéktalanul köteles eleget tenni.

(3) A közszolgáltató az ingatlantulajdonos megrendelésétől számított 72 órán belül a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet köteles begyűjteni akként, hogy a

megrendeléskor a megrendelő számára a közszolgáltató köteles a szállítás napját és várható időpontját (maximum 2 órás időintervallumban) megjelölni és végleges ártalommentes elhelyezés végett 3.§ (3) bekezdésben meghatározott szennyvíztisztító telepre szállítani.

(4) A közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve, ha érzékszervi megállapítás vagy egyéb módon feltételezhető, hogy a közcsonnába a vonatkozó jogszabályi megállapítás alapján nem engedhető.

(5) A közszolgáltató az ingatlantulajdonostól a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlantulajdonos előzetes bejelentése alapján veszi át és gondoskodik az elszállításáról.

(6) A közszolgáltatónak rendelkeznie kell:

a) nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésére és szállítására a területileg illetékes környezetvédelmi felügyelőség által nyilvántartásba vett ügyfélszolgálati és ügyeleti feladatokat ellátó szervezettel,

b) a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó nyilvántartási rendszerrel.

(7) A közszolgáltató nyilvántartást köteles vezetni az ivóvízhálózatba bekapcsolt, de a szennyvízhálózatba be nem kapcsolt felhasználók vízfelhasználásáról, a közszolgáltatás ellátása során ezekről a helyekről elszállított szennyvíz mennyiségéről, eredetéről (utca, intézmény, üzem megnevezése, címe).

### **Az ingatlantulajdonos jogai és kötelezettségei**

7.§ (1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkező vagy onnan származó az ideiglenes tárolásra szolgáló közműpótló létesítmények üritéséből származó, illetve a közüzemi csatornahálózatba vagy szennyvíztisztítóba nem vezetett háztartási szennyvizet – külön jogszabályban meghatározott műszaki és közegészségügyi előírások, illetve az ingatlan tulajdonosára vonatkozó hatósági előírások szerint – gyűjteni és a közszolgáltatónak átadni.

(2) Az ingatlantulajdonos köteles a háztartási szennyvíz gyűjtése során megfelelő gondossággal eljárni annak érdekében, hogy az mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény-, és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet, közbiztonságot ne zavarja.

(3) Az ingatlantulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz tekintetében a közszolgáltatást igénybe venni és a jelen rendelet 3.§ (2) bekezdésében megjelölt közszolgáltatónak átadni és részére a közszolgáltatás ellenértékét az e rendeletben szabályozott módon kiegyenlíteni.

(4) Az ingatlantulajdonos és a közszolgáltató közötti jogviszonyt a közszolgáltatás igénybevételének ténye hozza létre.

(5) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását az ingatlantulajdonosnak kell a közszolgáltatást ellátó közszolgáltatónál megrendelni. Az ingatlantulajdonos köteles biztosítani a gyűjtőhely megközelíthetőségét a szállítójármű számára oly módon, hogy az elláthassa feladatát.

(6) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását arra jogosulatlan személlyel az ingatlantulajdonos nem végeztetheti. Az ingatlantulajdonos köteles megfelelő rendszerességgel és időben elvégeztetni a közszolgáltatást és az elvégzéshez szükséges feltételeket biztosítani.

(7) Az üdülőingatlanok és az időlegesen használt ingatlanok tulajdonosai az Önkormányzat által szervezett kötelező közszolgáltatást évente legalább egy alkalommal kötelesek igénybe venni.

**A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével és elszállításával  
kapcsolatos kötelezettségek,  
a közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei**

**8.§** (1) Az ingatlanulajdonos a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlana területén belül, zárt, vízzáró kivitelű közműpótló létesítményben köteles gyűjteni.

(2) A közműpótló létesítménybe csak háztartási szennyvíz vezethető. Tilos a közműpótló létesítménybe mérgező-, tűz és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét, valamint a szennyvíztisztító telep rendeltetésszerű működését és a műtárgyaik állagát.

(3) A közszolgáltató megtagadhatja a háztartási szennyvíz elszállítását:

a) ismeretlen összetételű szennyvíz veszélytelenségének, vagy veszélyességének megállapításáig,

b) valamint ha a szennyvíz az önkormányzat által kijelölt átadási helyen szennyvízelvezető törzshálózatba vagy szennyvízelvezető műbe a külön jogszabályok szerint nem helyezhető el.

**A közszolgáltatás díja, az egységnyi díjtétel  
és a fizetendő díj megállapítása**

**9.§** (1) A közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlanulajdonosnak, használónak közszolgáltatási díjat kell fizetnie. Az egységnyi díjtétel a közszolgáltató által elszállításra átvett hulladék  $1\text{m}^3$ -e.

(2) A települési hulladékkezelési közszolgáltatás legmagasabb, általános forgalmi adót nem tartalmazó egységnyi díját a rendelet 1. melléklete tartalmazza.

(2) A közszolgáltató ármegállapításra vonatkozó kérelmét a megelőző év szeptember 15-ig jelezheti Hernád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felé.

(3) Az ingatlanulajdonos által fizetendő közszolgáltatási díjról a közszolgáltató számlát bocsát ki. Az ingatlanulajdonos a közszolgáltatási díjat a közszolgáltató részére a teljesített közszolgáltatás szerint kibocsátott számla alapján – magánszemélyek esetében a teljesítéssel egyidejűleg készpénzben; intézmények és vállalkozások esetén a teljesítéssel egyidejűleg készpénzben vagy utólag, a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül – köteles kiegyenlíteni.

(4) A közszolgáltatási díjat tartalmazó számla adataival és összegével kapcsolatban az ingatlanulajdonos a közszolgáltatónál, a számlázással kapcsolatban pedig a díj beszedőjénél (közszolgáltató megbízottjánál) írásban kifogást emelhet. A kifogásnak a számla kiegyenlítésére vonatkozó kötelezettségére halasztó hatálya nincs. A kifogásra, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül a közszolgáltató vagy a megbízottja köteles válaszolni.

(5) Túlszámlázás esetén a többletösszeget és annak időarányos kamatait a közszolgáltató visszafizeti vagy az ingatlanulajdonos írásbeli kérelmére azt a soron következő, esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.

**Személyes adatok kezelése**

**10.§** (1) Az ingatlanulajdonosok nyilvántartásáról külön jogszabályban meghatározottak szerint a közszolgáltató gondoskodik.

(2) A közszolgáltató köteles az ingatlanulajdonos személyes adatainak kezelésével összefüggésben a mindenkor hatályos adatvédelmi rendelkezést betartani.

## Az önkormányzat közszolgáltatással kapcsolatos feladatai

**11.§** A közszolgáltatás tekintetében az Önkormányzat feladata,

- (1) a közszolgáltatás körébe tartozó, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz rendszeres átvételének, elszállításának és ártalmatlanításának, megszervezése és ellenőrzése,
- (2) a közszolgáltató kiválasztása, a közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötése.

### Záró rendelkezés

**12.§** E rendelet 2014. október 1. napján lép hatályba.

**13.§.** E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek megfelelő szabályozást tartalmaz.

Zsírosné Pallaga Mária  
polgármester

Árva Szilvia  
jegyző

Záradék:

A rendelet 2014. szeptember 23. napján kihirdetésre került.

Hernád, 2014. szeptember 23.

Árva Szilvia  
jegyző

Hernád Nagyközség Önkormányzatának  
Polgármestere

### ELŐTERJESZTÉS

*A KEOP-1.1.1/C/13/2013-0028 számú, „Az OKÖT hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt – üzemeltetési koncepció elfogadása*

Tisztelt Képviselő-testület!

#### 1. Előzmények

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 2013. júniusában KEOP-1.1.1/C pályázati kódszámmal új pályázati felhívást jelentetett meg a hulladékgazdálkodási eszközfejlesztési céllal önkormányzatok és társulások részére.

A kiemelkedően magas – legfeljebb 95%-os - támogatási intenzitás mellett az Ország Középe Többcélú Kistérségi Társulás pályázat benyújtása mellett döntött. A pályázati dokumentációt és a pályázatban szereplő eszközök beszerzésére vonatkozó közbeszerzési dokumentációt ajánlatkérési eljárásokat követően kiválasztott mérnöki iroda és hivatalos közbeszerzési tanácsadó állította össze, a pályázat elkészítéséhez szükséges adatokat az NHSZ Dabas Kft. és az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft. (REMONDIS Dabas Kft. és a REMONDIS OKÖT Kft.) biztosította. A pályázat benyújtásra került 2013. július végén, a hiánypótlási és szakmai tisztázó kérdéseket követően a Társulás pályázatát támogatásra érdemesnek minősítették 95%-os támogatási intenzitás mellett a K-2014-KEOP-1.1.1/C/13.-0213756/173 iktatószámú támogató levélben, azonban a támogatási szerződés megkötésére forráshiány miatt egyelőre nem kerülhetett sor, a pályázat tartaléklistán szerepel.

A pályázat bemutatása

A projekt keretében kiépítésre kerül a házhoz menő szelektív gyűjtéshez szükséges infrastruktúra, az alábbiak szerint: beszerzésre kerül egy kéttengelyes, 16 m<sup>3</sup>-es darus gyűjtőjármű daruval, valamint 13 500 db 120 literes és 200 db 1100 literes gyűjtőedény a lakosságnál és az intézményeknél keletkező papír, kompozit, fém és műanyag hulladékok begyűjtésére. (A zöldhulladékok gyűjtése házhoz menő jelleggel csak idényben, kampányszerűen, zsákos formában tervezett.)

A szelektíven begyűjtött papír, kompozit, fém és műanyag hulladékok újrahasznosításra történő előkészítése érdekében egy 1850 t/év kapacitású mobil válogatósor (bálázóval együtt) kerül kialakításra a Dabasi Regionális Hulladékkezelő Központban.

Szintén a Dabasi Központban egy 20 lábas konténer elhelyezésével újrahasználati központot hoznak létre a még használható állapotú ruhanemű, bútor és elektronikai berendezések hulladékká válásának megelőzése céljából.

A lerakó működtetésének költséghatékonyságát egy korszerű kompaktor beszerzésével növelik.

A hulladékgyűjtés és -kezelés informatikai fejlesztését pedig a vállalatirányítási rendszer fejlesztésével és gyűjtőjárat-optimalizálással biztosítják.



A hulladékkezelés megelőzése, valamint a szelektív hulladékgyűjtés tudatosítása érdekében a projekt keretében átfogó ismeretterjesztő, tudatformáló kampány tervezett.

A pályázat megvalósításához szükséges önerőt az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft. biztosítaná, melyet BM Önerő Alap és NFM Önerő Alap pályázaton történő sikeres pályázat csökkenthet.

1. táblázat: A KEOP-1.1.1/C pályázat pénzügyi terve

Eszköz	Mennyiség (db)	Egységár (Ft)	Összesen (Ft)	2014. évi kifizetés	2015. évi kifizetés
<b>Gyűjtő járművek</b>					
Kéttengelyes 16 m <sup>3</sup> -es tömörítőlapos	1	48 000 000	48 000 000	0	48 000 000
<b>Előkezelés</b>					
Mobil válogatósor	1	48 000 000	48 000 000	0	48 000 000
<b>Informatika</b>					
Vállalatirányítás	1	6 000 000	6 000 000	0	6 000 000
Járatoptimalizálás	1	4 000 000	4 000 000	0	4 000 000
<b>Lerakó kihasználtság növelés</b>					
Kompaktor	1	110 000 000	110 000 000	0	110 000 000
<b>Edények</b>					
Gyűjtőedények 120 literes	13 500	8 500	114 750 000	0	114 750 000
Gyűjtőedények 1,1 m <sup>3</sup> -es	200	75 000	15 000 000	0	15 000 000
Újrahasználati konténer 20'	1	2 000 000	2 000 000	0	2 000 000
		<b>Összesen eszközök</b>	<b>347 750 000</b>	<b>0</b>	<b>347 750 000</b>
<b>Kiegészítő szolgáltatások</b>					
RMT + CBA		Költség (Ft)		2014. évi kifizetés	2015. évi kifizetés
Közbiztosítási szakértő előkészítés		3 000 000		3 000 000	
Közbiztosítási szakértő megvalósítás		1 000 000		1 000 000	
Szemléletformálás		2 000 000		2 000 000	
Kötelező tájékoztatás		19 000 000			19 000 000
Projekt management		3 000 000			3 000 000
<b>Mindösszesen</b>		<b>378 750 000</b>		<b>6 000 000</b>	<b>25 000 000</b>
			<b>Összesen tárgyév</b>	<b>6 000 000</b>	<b>25 000 000</b>
			<b>Összes kifizetés</b>	<b>378 750 000</b>	

## 2. A pályázat megvalósításához szükséges teendők

A KEOP-1.1.1/C pályázati felhívás részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány sablon kötelező mellékleteiben a következő szerepel:

A pályázat részeként csatolni szükséges: „A társulás, továbbá a projektben érintett valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének határozata arról, hogy az általuk az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik.”

A pályázati dokumentációhoz nem kerültek csatolásra a szükséges határozatok, ezek pótlására azonban a KEOP Irányító Hatóság K-2014-KEOP-1.1.1/C/13.-0213756/173 iktatószámú levelében lehetőséget adott.

### 2.1 A megvalósíthatósági tanulmányhoz (MT) felhasznált adatok

A megvalósíthatósági tanulmány (MT) elkészítéséhez az adatokat az NHSZ Dabas Kft. az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft. (REMONDIS Dabas Kft., a REMONDIS OKÖT Kft.) és a Társulás munkaszervezete biztosította, az MT-ben szereplő adatok a valóságnak megfelelőek, a pályázatot támogatásra érdemesnek minősítették.

### 2.2 Üzemeltetési koncepció

Az OKÖT KEOP-1.1.1/C pályázatában szereplő üzemeltetési koncepció ismertetése:

2014. január 1-jétől közszolgáltató csak olyan gazdálkodó szervezet lehet, amely:

- az állam vagy a települési önkormányzat vagy az önkormányzati társulás többségi tulajdonában van, és nonprofit jelleggel működik,
- hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik,
- hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel rendelkezik,
- az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (OHÜ) által kiadott minősítő okirattal rendelkezik, és
- mindezen feltételek teljesítését követően közszolgáltatási szerződést kötött a települési önkormányzattal.

A 2013 júniusában módosításra kerülő Ht. átmeneti rendelkezései szerint kizárólag ezeknek a feltételeknek a teljesítésével lehet teljes jogú közszolgáltatóvá válni. Ezeket a feltételeket azonban csak a fenti sorrendben lehet teljesíteni.

A települési önkormányzatokra vonatkozó szabályok:

A Ht. előírja, hogy települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján kell biztosítania. A települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására a közszolgáltatóval írásbeli szerződést köt. A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására csak egy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet. A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak az OHÜ által minősített, valamint hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezettel köthet.


A Ht. 2013 júniusában módosításra kerülő átmeneti rendelkezései értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést minden települési önkormányzatnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ kiállított minősítő okirattal rendelkező gazdálkodó szervezettel legkésőbb 2013. december 31.-ig meg kell kötnie

2014. január 1. napjától hulladékgazdálkodási közszolgáltató csak nonprofit formában látható el.

A hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok ellátását a KEOP-1.1.1/C projekt keretén belül beszerzésre kerülő eszközök vonatkozásában az NHSZ OKÖT Nonprofit Kft., a Társulás többségi tulajdonában álló hulladékkezelési közszolgáltató Kft. fogja ellátni. A közszolgáltató a Ht. és Mt. előírásainak megfelel.

Javaslom, a képviselő-testületnek, hogy a mellékelt határozati javaslat alapján igazoljuk, hogy a Megvalósíthatósági Tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, az üzemeltetési koncepciót ismerjük és elfogadjuk.

Hernád, 2014. szeptember 12.

  
Zsifóné Pallaga Mária  
polgármester

## **Határozati javaslat:**

### **...../2014. (.....) képviselő-testületi határozat**

Hernád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A KEOP-1.1.1/C/13/2013-0028 számú, „Az OKÖT hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt – üzemeltetési koncepció elfogadása című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Az Önkormányzat a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0028 pályázatot megvalósítását támogatja. A KEOP-1.1.1/C/13 pályázati konstrukció részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány sablon kötelező mellékletek 9. Mellékletek 24. pont alapján ezúton igazolja, hogy a Társulás által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik és elfogadják.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos